
 
A AFD realiza sua 1a pesquisa de satisfação do cliente: os resultados

Realizado em colaboração com a Ipsos France, o estudo, que se tratou de uma sondagem 
complementada por entrevistas qualitativas, mobilizou 28% de nossas contrapartes*
*Excluindo a Proparco e a Expertise France. Destinatários de produtos distintos, os resultados diferenciam as ONGs dos clientes clássicos.
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Não é somente uma filial,  
mas um parceiro

Maior flexibilidade do ponto  
de vista jurídico e financeiro

Sabem do que falam  
em vários continentes

A AFD se adapta  
e entende a lógica local

Uma abordagem de financiamento 
baseada nos objetivos,  
mais do que nos meios

Não é uma questão de falta de 
dinheiro, mas de acompanhamento 
técnico, reforço da capacidade, um 

acompanhamento mais próximo

Capacidade de financiamento 
que é sinônimo de ação

 0-6   7-8   9-10   Clientes   ONG
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Proposta financeira Proposta extra financeira

A pesquisa reforça a pertinência  
de trabalhos que já estão decorrendo 
e justifica a implementação de novas 
ferramentas

Contamos com você para continuar  
o diálogo!

SATISFAÇÃO GLOBAL

Facilidade de implementação

Qualidade do serviço prestado

Processos de seleção do prestador de serviços

Intercâmbios durante a elaboração do projeto

Eixos de melhoria
Simplificar e adaptar os procedimentos
Se apoiar mais nas equipes locais
Ganhar em agilidade em matéria de proposta extra financeira
Melhorar a comunicação sobre nossas ofertas e serviços
Desenvolver os fóruns e plataformas de intercâmbio online

68%7% 25%É um intermediário de confiança

46%15% 39%Me ajuda a atingir os objetivos de desenvolvimento 
sustentável

37%25% 38%Está do meu lado em campo

33%29% 38%Me ajuda a me orientar para os melhores intermediários

53%21% 26%Se adapta em função do contexto

28%25% 47%Propõe produtos e serviços inovadores

47%8% 45%SATISFAÇÃO GLOBAL

59%12% 29%Duração do financiamento

51%12% 37%Legibilidade e clareza  
da oferta

43%18% 39%Rapidez de disponibilização  
dos fundos

38%15% 47%Condições financeiras
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